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Leistungen:

- *Hin- und Rückfahrt im modernen Reisebus zur

alleinigen Benutzung

- *alle Fahrten zur Durchführung Ihres

Wunschprogramms

- *Kosten für den Fahrer

- 2 x Übernachtung in Doppelzimmer im

Gasthof/Hotel

- 2 x Frühstück

- 2 x klassisches, fränkisches Mittagessen im

Wirtshaus (Freilandmuseum)

- 1 x fränkisches Abendessen (Schäuferle mit Kloß)

- 1 x Abendessen (Brauerplatte - Vesperplatte)

- Bierseminar mit allerlei Wissenswertem rund ums

Bier mit Prüfung zum "Dr. bierologie causa" (inkl.

Urkunde)

- Eintritt in das Fränkische Freilandmuseum:

Besichtigung Baugruppe „Brauen in Franken“

- Führung in den historischen Kommunbrauhäusern

- Anzapfkurs und Freibier

- Fahrt mit Pferdegespann: Bier an Bord!

- Führung in der Familienbrauerei Döbler

- Original-Steinkrug der Aischgründer Bierstraße

*Hin- und Rückfahrt, Transfer- und Ausflugsfahrten

können wahlweise mit unseren modernen

Reisebussen oder durch Sie selbst organisiert und

durchgeführt werden. Auf Wunsch bieten wir auch

Bahnfahrten zu vorteilhaften Tarifen an.

Mindestteilnehmerzahl:  15 Personen

Eintrittsgelder, Kosten für zusätzliche Führungen,

Schiffs- oder Bootsfahrten u.ä. sind im Reisepreis

nicht enthalten.

Preis:

01.01.2024 - 31.12.2026 - Busreise/Clubtouren

*Preise inkl. Fahrtkosten (z.B. bei 46-49

Teilnehmern)

263 €

Clubtour Bayern - Aischgründer Bierstraße - 3 Tage

Das BESONDERE Angebot für Bierfreunde mit Erlebnisfaktor... Der Aischgrund -

eingebettet zwischen Bamberg und Rothenburg o.d. Tauber - blickt auf eine lange

Tradition in der Braukunst des Bieres zurück. Entlang der rund 50 km langen

Aischgründer Bierstraße laden 8 Brauereien und zahlreiche typisch fränkische Gasthäuser

zum Verweilen ein. - Die konkrete Programmgestaltung für die attraktive Gruppenreise

„Erlebnistrip Bierstraße“ erstellen wir ganz nach Ihren Wünschen und/oder unseren

Vorschlägen.

3-Tage-Fahrt

(Verlängerung möglich)

Unser Programmvorschlag

1. Tag: Anreise - Unterbrechung der Fahrt je nach Reiseroute und Wunsch z.B. in Würzburg - Gelegenheit zum

Stadtbummel: Residenz (UNESCO Welterbestätte), Dom St. Kilian, Neumünster, Juliusspital, Käppele u.v.a.m. bzw.

Gelegenheit zum Besuch der Feste Marienberg - Weiterfahrt nach Bad Windsheim - Begrüßungstrunk im

Gasthof/Hotel und Belegung der Zimmer - Fränkisches Abendessen: Schäuferle mit Kloß - anschl. Bierseminar

mit allerlei Wissenswertem rund ums Bier mit Prüfung zum "Dr. bierologis causa" - gemütlicher Ausklang

des Abends...

2. Tag: Frühstück im Gasthof/Hotel - Besuch des bekannten Fränkischen Freilandmuseums: 10:00 Uhr:

Besichtigung der Baugruppe „Brauen in Franken“ und Führung in den historischen Kommunbrauhäusern - 12:00

Uhr: Anzapfkurs, Bierseminar & Freibier - klassisches, fränkisches Mittagessen im Wirtshaus

(Kommunbrauhaus im Freilandmuseum) - 14:00 Uhr: Abfahrt mit dem Pferdegespann (Bier an Bord!) - Fahrt

durch die herrliche Landschaft um die alte Reichsstadt Bad Windsheim - 18:30 Uhr: Abendessen: 1

Brauerplatte/Vesperplatte im Gasthof/Hotel anschl. zur freien Verfügung

3. Tag: Frühstück im Gasthof/Hotel - 10.30 Uhr: Führung in der Familienbrauerei Döbler, Überreichung der

Urkunden und Ernennung zum Dr.b.c., Übergabe des Original-Steinkruges der Aischgründer Bierstraße - 12:30

Uhr: Mittagessen im Wirtshaus am Freilandmuseum oder vergleichbar - Heimreise

Weitere Programmvorschläge

Bad Windsheim: großartiges "Fränkisches Freilandmuseum", hist. Innenstadt, Ochsenhofmuseum,

prähist. Museum, alte Reichsstadt, Burg Hoheneck...

Uffenheim: Markgrafenstadt (Wirtschafts-, Verwaltungs- u. Kulturzentrum der Region) - gut erhaltene

Tortürme + Stadtmauer - sehenswertes Heimatmuseum...

Kitzingen: Altstadt mit Falterturm, Rathaus + Marktplatz, Alte Mainbrücke „Pippinsbrücke“, Alte

Synagoge (Kulturzentrum), Luitpoldbau, Alter Klosterberg, Deusterturm, Heilig Kreuzkapelle (erbaut von

Balthasar Neumann), Deutsches Fachwerkmuseum, Conditorei-Museum, Schiffsfahrt auf dem Main,

Gartenstadt am Fluss (Gartenschaugelände 2011)...

Neustadt a.d. Aisch: Kreisstadt mit mittelalterlicher Stadtmauer, Türmchen, 6 Türmen, hist. Altstadtkern

mit mittelalterl. Gassen + Fachwerkhäusern, Marktplatz mit Neptunbrunnen, barockem Rathaus, vier

Stadttoren, Kulturareal Altes Schloss - Karpfenmuseum im Alten Schloss Neustadt...
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Hinweis: Diese Reise ist nicht grundsätzlich für Menschen mit jeglicher Behinderung geeignet. Sollten Sie Personen

mit einer körperlichen oder geistigen Behinderung in Ihrer Gruppe haben, vermerken Sie bitte die besonderen

Erfordernisse oder kontaktieren Sie uns persönlich. Entsprechend dieser Erfordernisse stellen wir Ihnen ein

spezielles Angebot für Ihre Gruppe zusammen.

Busreise/Clubtouren

Bei Fahrten mit unseren Reisebussen sind die im Programm genannten Fahrten eingeschlossen.

Ihr Preis errechnet sich aus der von Ihnen festgelegten Dauer der Fahrt, dem Reisetermin, dem Abfahrtsort,

Ihrer Teilnehmerzahl sowie den von Ihnen gewünschten und von uns erbrachten Leistungen.
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